NMopTaTUBHLIN =
BOJIOKOHHO-OMTUYECKUIA
aHanusaTop
pacnpepeneHHbIX
npeoo6pasoBaHUU
nonspusauvm

NMopTaTUBHbLIN BONTOKOHHO-OMTUYECKNI aHaNnM3aTop pacnpeneneHHbIX npeobpasoBaHni
nonspusaumm — 3To YCOBEPLLUEHCTBOBaHHbIN MHTepdepomeTp MankenbcoHa. OH ncnonb3yet
BCTPOEHHbIN UCTOYHUK OMTUYECKOrO N3Ny4YeHUs ¢ wnpuHon cnekTpa 6onee 30 HM ong
ornpeneneHnsa MecTa U BENIMYNHbI NONAPU3aLMOHHOIo Npeobpa3oBaHNsa C TOYHOCTbIO A0 4 CM.
AHanunaunpyeTcs aByny4venpenomngiouee ontmyeckoe BonokHo An = 0.0006 onmMHom oo 2 kM.
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O6nacTb NpUMeHeHus

« @HanM3 NonspusaumMoHHbIX cBomncTB [J11 BONOKOH

« aHann3 nHTerpasnbHbiX BonHOBOOOoB (Hanpumep, Ti:LiNbO;)

« aHann3 NonaApu3auMoHHbIX CBOMCTB BOTOKOHHO-OMNTUYECKNX KOMMNOHEHTOB
npoBepka KoHTypoB ¢ OJ1I BONOKHOM ANF rMpocKonmu

pacnpeneneHHble 0atynkyu MexaHM4ecKoro gaBneHums

MHOIrOKOMMNOHEHTHasa c6opkKa BONNOKOHHO-OMTUYECKUX CUCTEM C COXPaHEHNEM
nonapusauum

I
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XapakTepucTtmku

« AHanus 1 KOHTPOIb NONAPU3aALNOHHBIX Npeo6pasoBaHmin B OJ1MN BONOKHAX ONMHOM OO 2 KM;

Paboyas onunHa BonHbl: 1550 HM;
YyescTBUTENBHOCTL: A0 -80 Ab;

YpoBeHb wyMa: 0o -90 ab;
[MpocTpaHCTBEHHOE pa3pelleHne: 0o 4 cMm;
To4yHocTb: 0.5 ob;

« CneumanbHoe nporpaMMHoe obecrneyeHne, KOTOPoe KOMIMeHCUpPYeT gUcrnepcuto
OBYyrnyyYenpenomMneHuns;

MopkntoveHme K MK n nepepayva nHpopmaumm no USB;
MopTaTUBHOCTbL M NPOCTOTa 3KCnnyaTauunu.

nogpobHee




